

2025年4月29日 星期二 编辑:王秋林 校对:卢岩 版式:夏鹏

春日牧野花满城 牧野区20余处花墙惊艳亮相

本报讯(记者 张延 通讯员 陈蔚娟)4月28日,记者从牧野区城管局了解到,这两天,牧野区精心打造的20余处总长10公里的生态花墙惊艳亮相,让市民真正体验了一把“推窗见绿、出门赏花”的生态之美。

这20处花墙主要分布在牧野大道、宏力大道、中原路以及建设路东段等主次干道。这些“花漾地标”串起城市绿廊,沿线构筑起高低错落的“花漾墙体”。这些生态花墙以新乡市花之一的藤本月季为主角,精选“藤彩虹”“粉龙”等多种花色品种,采用立体攀爬、垂挂等工艺。

作为此次花墙的点睛之笔,牧野大道东风坊彩绘花墙是最大亮点。该路段巧妙融合藤蔓绿植与墙面彩绘艺术,藤蔓月季沿着墙面网格攀爬生长,“粉龙”与“藤彩虹”穿插其间,形成“画中花、花中画”的虚实交融效果。春日暖阳下,花墙与彩绘相映成趣,无论是近景特写还是全景构



“花漾地标”

图,都能拍出“人在花中笑”的浪漫氛围。

据介绍,牧野区将持续以“建设生态宜居、绿色低碳的花园城市”为目标,在注重植物搭配的科学性同

时,融入新乡本土文化元素,因地制宜打造更多秉持“精、巧、美”理念设计的生态花墙,让生态之美触手可及,共同见证生态宜居的美好家园建设成果。

中国梦·劳动美·工会情 延津县举办庆“五一” 乒乓球和羽毛球比赛

本报讯(记者 张延 通讯员 刘杰 雪冰)4月26日,由延津县总工会主办的2025年“中国梦·劳动美·工会情”庆“五一”乒乓球和羽毛球比赛在该县文体中心火热开赛。比赛吸引了各行业、各单位的众多职工踊跃参与。

比赛现场气氛热烈,乒乓球选手们全神贯注,挥拍发球、接球,纷纷使出浑身解数。直拍、横拍轮番上阵,每一次精彩的对攻都引得观众席掌声雷动。

羽毛球赛场上,选手们身姿矫健灵活,时而跃起大力扣杀,时而巧妙轻盈吊球。羽毛球在空中划出一道道优美弧线。参赛职工充分发挥顽强拼搏的体育精神,赛出了风格,赛出了水平。

赛后,参赛职工表示,将把赛场上的拼搏劲头转化为工作动力,以更饱满的热情投入到岗位中,为延津县的高质量发展贡献力量。

此次赛事,不仅为广大职工搭建了展示自我、交流技艺的平台,更丰富了职工的业余文化生活,有效增强了团队凝聚力。

书画传情暖警心 警民联谊送祝福

本报讯(记者 申长明)为迎接“五一”国际劳动节,表达对一线交警的敬意与关怀,4月27日,新乡市新能源商会组织书画艺术家走进市交通管理支队三大队,开展了一场别开生面的慰问联谊活动。此次活动不仅为交警们送上了节日的问候,还通过书画艺术丰富了警营文化生活。

活动现场气氛热烈,书画艺术家们饱含深情,挥毫泼墨,以笔为媒,用一幅幅精美的书法作品向交警们表达敬意。有的作品书写出了对交警辛勤付出的赞美,如“执法为民”“守护平安”等;有的则传递了对美好生活的祝福,为警营增添了浓厚的文化氛围。交警们也被现场的艺术氛围感染,纷纷围在书画艺术家身边,欣赏创作过程,交流书法心得。参与者现场互动频繁。

此次活动,不仅为交警们带来了一场艺术盛宴,更增进了警民之间的情谊。市新能源商会冯和平会长表示,交警们无论严寒酷暑,始终坚守岗位,为城市的交通秩序和市民出行安全保驾护航,值得全社会尊敬和学习。他希望通过这次慰问活动,让交警们感受到社会各界的关爱与支持。

交警三大队的王丽媛大队长对新乡市新能源商会和书画艺术家们的到来表示衷心感谢。她表示,这次慰问联谊活动让全体交警备受鼓舞。在今后的工作中,他们将继续坚守岗位,认真履职,为保障道路交通安全、服务市民出行贡献力量,不辜负社会各界的期望和厚爱。



辉县义工慰问 百岁抗战支前老人

军鞋、筹军粮,还向父亲学习医疗技术救助伤员,深刻诠释军民鱼水情。

多年来,孙兰英老人良好的家风家训影响深远,其家族中7人加入中国共产党、3人参军、16人传承中医事业,在各自岗位上践行使命。

“中国好人”卢新河、关山村党支部书记任同花为老人颁发“长寿之星”牌匾证书。义工团队赠送老人肖像照(如图)、美术作品等。非遗代表性传承人李爱荣带来《军民抗战》剪纸系列,展现太行军民当年抗战场景,弘扬抗战精神。

此次慰问不仅温暖了老人,更让红色精神得以传承,激励众人铭记历史,奋勇前行。

本报讯(记者 刘志松)4月27日,辉县市义工志愿者服务中心组织50名志愿者走进辉县市上八里镇关山村,慰问百岁抗战支前老人孙

兰英,以实际行动践行社会责任。

孙兰英的儿子马金龙讲述母亲当年支前的往事。1943年林南战役时,孙兰英投身支前,和村里妇女制

获嘉县举办“百姓大舞台 有才你就来”文艺汇演

本报讯(记者 张世彬 通讯员 朱光鑫)4月26日至4月27日,2025年获嘉县“五一”文旅周系列活动“百姓大舞台 有才你就来”在获嘉县滨河公园举行。来自各乡镇的文艺达人们同台竞技,为全县人民送上了一场“零距离”的文艺盛宴(如图)。

两天的活动共有38个节目轮番演出,既有民俗文化的生动演绎,也有舞蹈艺术的激情绽放,更有戏曲名段的韵味悠长与武术套路的行云流水。整个活动均以群众为主角,以生活为底色,通过质朴真挚的表演传递出了乡音乡情。台上台下情感共鸣,欢笑与掌声交织成了一幅温暖的文化画卷。

观众杨菊红说:“百姓大舞台有



才你就来’这个活动即热闹又接地气!既让演员过了把表演瘾,又把人气聚得足足的。希望这舞台越办越红火,让获嘉的群众精神文化生活越来越丰富,日子越来越有滋味。”

据悉,近年来,获嘉县始终关注群众对精神文化生活的需求,通过组织

开展各类文化活动,丰富群众的业余生活,推动了全县文化建设迈向新高度。下一步,获嘉县将策划更多高品质文化活动,同时借助新媒体矩阵扩大文化辐射力,让文化惠民春风化雨,为乡村振兴注入持久精神动能,助力获嘉县文化事业迈向新征程。